GUONG KIA NGU O TREN TUONG

PROBLEM C: GUONG KIA NGU & TREN TUONG

Ngay x(Ura ngay xua & mot vuong quéc P no, cé mot ba hoang hau tén 1a Unnie. Hoang hau cé n
chiéc guong than & trén tudng. M6i ngay Unnie sé hdi chi€c guong rang: "Guong kia ngy 6 trén
tuong. Thé gian ai dep dugc dudng nhu ta?". Moi chiéc guang sé c6 xac suat p% tra |0i rang
Unnie la dep nhat.

Unnie sé& bat dau hoi tir guong s6 dau tién nhu sau:
e NEu guang tra 16i rang Unnie dep nhat thi.
o Né&u day la chiéc guong cudi cuing thi Unnie sé rat vui va ma tiéc dé an ming.
o Né&u chua phai guong cubi cung thi ngay hdm sau Unnie sé hdi chiéc guong ti€p
theo.

e NEu guong tra 10i ai d6 khac, Unnie sé sai thg sén Oppa di d€ tiéu diét ngudi do, réi Unnie
sé quay tr& lai hoi chiéc guong dau tién vao ngay hom sau.

Biét trudc s6 lugng guong va gia tri p (theo don vi %) cla tiing guong. Hay tinh gia tri ky vong
clia s0 ngay Unnie can d€ tré nén hanh phac. Biét két qua c6 dang P/Q (vGi P va Q nguyén t6
cuing nhau). K&t qud canin ra la: P*Q*-1 (module 998244353).

INPUT:

Dong dau chira s6 nguyén n 1a s6 guong (1 <n < 100000 )

Dong ti€p theo chira n s6 nguyén p Ung vdi n guang (1 <p < 100)
OUTPUT:

1 dong la dap an Ung vdi test.

INPUT||OUTPUT
1

50 2

INPUT||OUTPUT
2

1050 |22

Gidi thich (dua theo dinh nghta gié tri ky vong): xac suat guong tra |16i ¢é vao cac ngay 1,2,3,4...
lan lugt la: p, p*2, p"3, p"4, ....Suy rakétqudséla 1/2 + 2/4 + 3/8 + 4/16 + ... = 2.
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